

Prostadynon

Pentru afecțiunile prostatei și potență

PROSTADYNON este o combinație specială de substanțe biologic active ce susține o bună funcționare a prostatei și îmbunătățește viața sexuală. Conține compuși vegetali și zinc ce determină efecte pozitive asupra HBP (hiperplazie benignă de prostată cunoscută și sub denumirea de adenom de prostată). Extractul 4:1 de *Serenoa repens* (palmier pitic) are acțiune clinic demonstrată asupra simptomelor HBP: urinări nocturne cu dificultate, uneori dureri la urinare, senzație de urinare frecventă. Acționează prin: anatgonizarea și legarea de receptori a dihidrotestosteronului în prostată; inhibiția în proporție de 90% a activității prostat 5- reductazei (responsabilă de transformarea testosteronului în metaboliți ce determină creșterea dimensiunii prostatei). Ghimpele (*Xanthium spinosum*) este cunoscut și utilizat pentru efectele favorabile în cazul adenomului de prostată. Urzica (*Urtica dioica*) conține licopen cu efecte favorabile în reducerea riscului de apariție a cancerului de prostată. Are deasemenea acțiune antiinflamatoare ca și *Harpagophytum procumbens* (gheara diavolului) determinând astfel scăderea inflamației întâlnită în cazul adenomului de prostată. Zincul intervine în sinteza acizilor nucleici; asigură funcționalitatea optimă a prostatei. **PROSTADYNON** influențează în sens pozitiv potența masculină. Este bine tolerat de organism.

Recomandări: Formula special concepută ce susține starea de funcționare a prostatei. Ameliorează simptomele hiperplaziei benigne de prostată (HBP). Îmbunătățește funcția sexuală masculină, ducând în final la creșterea calității vieții.

Doza recomandată: 1 cps x 2/zi

1 capsulă conține:	mg/cps
Serenoa repens extract 4:1	160.0
Xanthium spinosum	40.0
Urtica dioica	60.0
Harpagophytum procumbens	30.0
Zinc	6.4



Mod de administrare: 1 cps x2/zi, luate după masă cu un pahar de apă, la interval de 12 ore. Se recomandă administrarea **PROSTADYNON** timp de 4 luni.

Produs natural standardizat

Producător: FarmaClass Industry • Șos. Ștefan Cel Mare nr. 50,
sector 2, București • Tel/Fax: +40 (0) 21 255 44 05
• office@farmaclasse.ro • www.farmaclasse.ro

